

Zabkowice Śląskie, 7 listopada 2016 roku

ZP.271.2.9.2016.KKH

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Przedmiot zamówienia: „Udzielenie Gminie Zabkowice Śląskie kredytu długoterminowego w kwocie 2 500 000 zł”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015, poz. 2164 ze zm.), Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ.

Pytanie nr 1:

Naliczanie odsetek – prosimy o szczegółowe wyjaśnienie z jakiego okresu należy przyjmować średnia stawkę WIBOR 3M z 10 dni roboczych. W SIWZ jest, że z pierwszego miesiąca tj. miesiąca w którym przypada termin spłaty raty kapitału i odsetek. wg nas stawka powinna być określona na podstawie okresu poprzedzającego rozpoczęcie naliczania odsetek, a nie z okresu bieżącego.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Odsetki naliczane będą wg następującego wzoru: WIBOR 3M + stała marża proponowana przez bank, niezmienna w całym okresie kredytowania. Do wyliczenia wysokości danej raty odsetkowej należy przyjmować średnią stawkę WIBOR 3M za okres od 1 do 10 dni kolejnego miesiąca poprzedzającego miesiąc, za który będą naliczane odsetki. Dla dni roboczych, w których nie będzie notowana stawka WIBOR 3M, przyjmuje się stawkę obowiązującą w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dni wolne.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w następujący sposób:

1. Rozdział III SIWZ: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 2 ppkt 6 otrzymuje brzmienie:

„6) Odsetki naliczane będą wg następującego wzoru: WIBOR 3M + stała marża proponowana przez bank, niezmienna w całym okresie kredytowania. Do wyliczenia wysokości danej raty odsetkowej należy przyjmować średnią stawkę WIBOR 3M za okres od 1 do 10 dni kalendarzowych miesiąca poprzedzającego miesiąc, za który będą naliczane odsetki. Dla dni roboczych, w których nie będzie notowana stawka WIBOR 3M, przyjmuje się stawkę obowiązującą w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dni wolne.”;

2. Rozdział XVII SIWZ ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIENIA, KTÓRE ZOSTANĄ WPROWADZONE DO TREŚCI ZAWIERANEJ UMOWY W SPRAWIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, WZÓR UMOWY pkt 12 otrzymuje brzmienie:

„12. Odsetki naliczane będą wg następującego wzoru: WIBOR 3M + stała marża proponowana przez bank, niezmienna w całym okresie kredytowania. Do wyliczenia wysokości danej raty

odsetkowej należy przyjmować średnią stawkę WIBOR 3M za okres od 1 do 10 dni kalendarzowych miesiąca poprzedzającego miesiąc, za który będą naliczane odsetki. Dla dni roboczych, w których nie będzie notowana stawka WIBOR 3M, przyjmuje się stawkę obowiązującą w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dni wolne, z zastrzeżeniem, że odsetki od kredytu będą naliczane do dnia poprzedzającego spłatę.”;

Pytanie nr 2:

Czy „Wykaz Pracowników świadczących czynności wskazane w SIWZ w zakresie realizacji zamówienie” zał. Nr 7 do SIWZ jest załącznikiem do oferty, czy tylko do umowy w przypadku wyboru oferty i podpisaniu umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

„Wykaz Pracowników świadczących czynności wskazane w SIWZ w zakresie realizacji zamówienia” - zał. Nr 7 do SIWZ nie jest załącznikiem do oferty. Zgodnie z postanowieniami SIWZ niniejszy „wykaz (...)” stanowi załącznik do umowy. Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza wypełnia załącznik przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 3:

Czy wymagany jest projekt umowy o kredyt jako załącznik do oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Projekt umowy nie jest wymagany jako załącznik do oferty.

Pytanie nr 4:

Proszę o wyjaśnienie czy w ofercie numeracja dwóch ostatnich punktów jest zamierzony, czy to jedynie omyłka drukarska.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Numeracja dwóch ostatnich punktów jest oczywistą omyłką pisarską.

Biorąc pod uwagę powyższe Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert o czas niezbędny do wprowadzenia zmian w ofertach.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ.

**1. Rozdział XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN, SPOSÓB SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT
pkt 1 i 2 otrzymuje brzmienie:**

„1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego tj. w Urzędzie Miejskim w Ząbkowicach Śląskich przy ul. 1 Maja 15, 57-200 Ząbkowice Śląskie w Biurze Obsługi Interesanta parter, **w terminie do dnia 16 listopada 2016 roku, do godz. 10:00** pod rygorem nie rozpatrzenia oferty wniesionej po tym terminie bez względu na przyczyny opóźnienia (art. 84, ust. 2 ustawy Pzp).

2. Otwarcie ofert nastąpi **w dniu 16 listopada 2016 roku o godz. 10:15** w siedzibie Zamawiającego tj. w Urzędzie Miejskim w Ząbkowicach Śląskich przy ul. 1 Maja 15 w Ząbkowice Śląskie, w Sali Konferencyjnej.”.

Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część SIWZ i wiążą Wykonawców.

Powyższe zmiany SIWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

BURMISTRZ
Marcin Orzeszek